职工集体协商工作品牌创建启动

本报威海11月19日讯(记者 陈乃彰 实习生 辛雨) 11 月16日,由我市劳动关系三方 共同发起的"快乐协商,共同成 长"职工集体协商工作品牌创 建活动正式启动。在启动大会 上,报名参加品牌创建活动的 企业现场签订创建协约。

品牌创建活动以发动企 业、区域(行业)组织报名参加 为主要方式,以每年建成10 至20家的进度推进,旨在真

正达成建成一个、示范一片、 带动整体的效果,推动全市 集体协商工作进一步发展。 按照"工作你来干,程序我来 办"的原则,"快乐协商,共同 成长"的工作品牌不占用企 业正常生产经营的时间与精 力,只要企业方对协商工作 给予配合支持,文书性、档案 性工作将由集体协商专职指 导员等专职人员负责。

此次职工集体协商工作

好当家海参博物馆"是中国第一

家全面展示海参生物研究、科普

教育、历史文化的专业化博物

馆,也是集物产资源与人文资源

于一体的旅游景点。海参博物馆

采用最高端的信息技术,全息实

景展示了海参小镇渔民的传统

生活,收集了全球上百种海参标

本,演绎了好当家海参传统加工

品牌创建活动将围绕增强集 体协商实效和规范集体协商 程序两方面展开工作。创建 企业要根据实际把工龄补 贴、先模荣誉、职工技术创新 成果等纳入协商范围,以集 体合同、工资专项集体合同 等形式进行确认,让职工积 极参与集体协商,企业方需 支持集体协商工作,为工作 开展提供必要条件。同时,按 照法律法规要求,协商准备、 程序、保障和测评四个阶段 将严格规范,各个阶段都要 做到制度齐备、档案规范、文 件健全、数据真实。

企业品牌创建以1年为 期,劳动关系三方将牵头委 托第三方专业机构进行测 评。通过测评后,企业将予以 授牌和通报表扬,获得物质 奖励和精神奖励。测评结果 非终身制,一年一测,第三年 还将接受实地测评。为加强 对企业方及普通职工的宣传 引导,市劳动关系三方将每 年召开专题会议,学习交流 先进单位工作经验,持续举 办企业方、普通职工谈职工 集体协商系列专题访谈。

在创建企业现场签订创 建协约后,威海中复西港及 市总工会集体协商相关工作 人员就集体协商档案工作经 验、工作中应注意的问题对 与会人员进行培训。

中华好当家海参博物馆开馆

本报威海11月19日讯(记者 陈乃彰 实习生 于宏苑)

11月18日,中华好当家海参博物 馆开馆庆典在荣成市虎山镇好 当家海洋大健康产业园举行。

好当家集团总投资1亿元打 造了建筑面积6000多平方米的 "中华好当家海参博物馆"。作为 海参小镇的标志性建筑,"中华

荣成三中推广普通话

本报讯(通讯员 毕文峰) 日前,为切实提高全校师生 的语言文字规范意识和用语用 字规范化水平,贯彻"大力推 广和规范使用国家通用语言文 字,自觉传承弘扬中华优秀文 化"的活动主题,荣成三中高

二年级全体师生积极参与,在

班级、年级开展了一系列校园 普通话宣传活动。

通过张贴推普周宣传标 语、班级黑板报等多种形式积 极进行推普宣传工作。开展经 典诵读活动。由班主任和语文 老师利用早读课组织学生开展 经典诵读活动。利用学生会组

的非遗工艺,既有数十种活海 参、水母、观赏鱼等海洋生物展 示,也有海参营养保健、食物搭 配、食用加工、海参鉴别、海参存 储等内容与知识介绍。好当家将 积极传承与发扬中国有机刺参 文化,将"中华好当家海参博物 馆"打造成为世界海参文化交流 的中心。

织发动"啄木鸟"纠错活动。学 生利用周末时间在学校周边及 城区主要的道路、街区及公共 场所的宣传牌、广告牌、橱窗、 条幅、霓虹灯、电子屏幕等用字 及商店的招牌、广告、宣传招贴 用字进行查错活动,规范常用

临港区税务局 开展新办纳税人培训

本报讯(通讯员 陈彦竹) 11月14日 临港区税务局组织开 展新办纳税人专题培 训,针对10月、11月新 登记的一般纳税人,详 细讲解了"一次办好" 常见业务办理指南、实 名办税系统、网上申报 平台、自然人税收管理 系统扣缴客户端操作 指引、开票软件操作和 具体问题处理指南等

据了解,临港区

税务局坚持定期举办纳 税人学堂,针对纳税人 不同的涉税需求,将纳 税人关心的涉税重点、 难点问题确定为培训重 点,帮助纳税人及时掌 握办税基础知识及最新 的税收优惠政策。近期, 税务部门还将结合企业 走访活动,开展纳税人 培训满意度调查,收集 纳税人的反馈意见,以 优化税法宣传和纳税辅 导机制,提升纳税服务 质效。

建信港股通恒生中国企业ETF基金11月19日起发行

长期以来,港股 被誉为全球"估值洼 地",是投资者分散布 局、全球配置的重要 资产。记者了解到,建 信港股通恒生中国企 业ETF基金于11月19 日起正式发行,该基 金以不低于90%的仓 位跟踪恒生中国企业 指数,具有投资高效、

费用低廉、不受QDII 额度限制等优势,能 够为投资者把握在港 上市的中国蓝筹企业 发展红利。

建信基金指出,港 股具有平均振幅小、换 手率低、重视派息等多 种优势,一直是财富全 球化配置的"桥头堡"。 WIND数据显示,截至 10月24日,恒生指数当 前PE、PB为9.39倍、 1.07倍,处于历史较低 水平,而港股上市公司 的盈利增速自2015年 以来明显回升,港股中 仍有很多细分行业指 数的平均估值低于历 史中位数,同时具有一 定的净利润增速,具备 长期投资价值。

家校合作"心"体验 家长变身"监考员"

但凡学校,大考小 考乃兵家常事,监考巡 考乃教师常态。市幸福 街小学创新监考机制, 邀请了部分家长到校参 与学生考试监考工作。

开考前,学校召开 了考试家长代表考务培 训会,分管领导向各位 家长进行了培训,让家 长熟悉监考的具体流 程。同学校教师共同监

师生齐动手

周末两天,伴随瑟瑟冬

活动中,师生们争先恐

风,校园教学楼前广场、各个

花池、甬路等都铺上了厚厚

的落叶。负责收拾卫生的班

级在班主任的带领下,积极

投入到收拾落叶的行动中。

后,有的拿着笤帚扫、有的往

袋子里盛落叶,大家分工合

作,整个校园呈现一派忙碌

景象,霎时成为校园里一道

考,考场秩序井然有条。

考后,学校立即组 织家长召开家长代表座 谈会,征求家长对考试 以及学校其他方面的建 议。家长纷纷表示,平时 忙于工作,沟通比较少。 自己走进考场,更能感 受到考场的紧张氛围, 体会到孩子学习的不容 易,以后一定对孩子多 一些鼓励和理解。

校园换新颜

亮丽的风景线。不大一会儿

功夫,校园各个角落的落叶

被清扫干净,整个校园焕然

大家",全体师生积极行动,

扮靓校园,充分展现了全体

师生"爱校如家"的良好精

神风貌,营建了"紧张有序,

和谐奋进"的良好氛围。

"学校是我家,建设靠

荣成实验小学 曲玉红

市幸福街小学开放 式的考试模式,彰显的 是一种"开门办学"教育 理念。打开校门,争取家 长及各种社会力量的支 持,并自觉地将学校置 于社会的评价,检验和 监督之下。这是办人民 满意教育的需要,也是 现代学校发展的必由之

(李东英)

车辆拍卖公告

2018年11月28日9时 30分丁甲扣半台(http: paimai.caa123.org.cn)公开 拍卖车辆18辆,品牌:别 克陆尊、丰田陆巡、帕杰 罗、桑塔纳、帕萨特、得 利卡、五十铃重型厢货、 庆铃重型厢货等,单辆 拍卖。(详见公司网站:

www.sdpm.com.cn) 11月26日—27日在 威海市青岛中路45号院 内展示。

有意竞买者请于11 月27日16时前将竞买保 证金1万元/辆交至本公 司账户,并持有效证件 在展示地点办理竞买手

联系电话:0531-82620789

保证金查询:0531-82620567 地址:济南市环山

路37号315室 山东齐鲁瑞丰拍卖有限 公司

2018年11月20日

泰达宏利基金丁宇佳: 债市慢牛有望延续 债券配置优势明显

内容。

今年以来股票 市场持续震荡调整, 货币基金收益率不 断下降,反观债市, 在流动性宽松、资管 新规等利好因素助 力下,连续走出了一

波"金秋"行情,在此 背景下,偏债型基金 成为不少投资者以 定投方式逐步入场 的首先底仓配置工 具。展望后市,不少 机构对债市的投资

价值依然看好,泰达 宏利宏达混合基金 基金经理丁宇佳分 析认为,预计明年上 半年货币宽松政策 依然较为确定,债市 慢牛行情有望延续。

养老需从"长"计议 定投华夏养老2040基金打造专业养老规划

今年8月,我国首 批养老目标基金"诞 生",成为个人养老投 资的新选择。养老投资 是一项长期投资,和基 金定投一样都强调要 善用时间的力量,投资 者不妨通过定投养老 目标基金构建专业的 养老规划。目前,业内 首只成立的养老目标 基金一华夏养老 2040 三 年 持 有 混 合 FOF已打开申购和定 投业务,投资者除了一 次性买入外,还可借助 定投方式持续投入,力 争养老投资收益最大

进行养老定投, 具体的产品选择也很 重要。华夏养老2040 三年持有混合FOF从 养老投资的长期性和

专业性入手,应用业 内领先的养老投资模 型,是较好的养老定 投产品。该基金以 2040年为目标日期, 采用更适合中国国情 的养老下滑轨道模型 进行资产配置,并精 选优质子基金打造专 业投资组合,为投资 者提供便捷的养老投 资选择。

南方养老2035 本月15日开放申购及定投

南方基金发布公 告,南方养老2035(A 类 0 0 6 2 9 0, C 类 006291)于11月15日 开放申购及定投。作 为一只典型的目标日

期基金,南方养老 2035把2035年设定 为目标日期,随着目 标日期的临近,南方 养老2035将逐步降低 基金整体的风险收益

水平,以寻求基金资 产的长期稳健增值, 且无需投资者频繁申 购、赎回基金,从而一 站式解决投资者个性 化的养老需求。

速读

近日,临港区蔄山小学举行防火疏散演练。提高师生的安全应急意识,创 建安全和谐校园。

王山 为促进学校与家庭的密切联系,全面地了解自己的孩子在校的情况,真 正达到家校携手共同培养孩子的目标,神道口小学于11月15日召开了家长会。

为丰富校园文化生活,培养学生的团队意识,进一步推进校园体育艺术 文化教育开展,给学生提供展示自我、树立自信的平台。日前,荣成三中在学校 操场顺利举行了"2018年荣成三中校园体育文化艺术节"活动。

孙玉梅

毕文峰

威海市拍卖行有限公司 2018年11月20日

受委托,我公司定于2018年11月28日8时至16时止(延的 除外)在京东网络拍卖平台

时 的 除 外) 在 京 东 网 络 拍 卖 平 台 (http://auction.jd.com/haiguan.html) 在线公开按现状拍卖 Zippo 打火机-

标的展示时间、地点: 2018年11月26、27日9时至10时于标的所在地。

咨询电话: 5213109 5233296 18663191856 公司地址: 威海市公园路 22 号